

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于11年12月比特币价格和11年12月比特币价格走势的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享11年12月比特币价格以及11年12月比特币价格走势的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？](#)
- [2. 比特币大跌迎新年是怎么回事？](#)
- [3. 2009年买1000块比特币现在怎么样？](#)
- [4. 比特币涨破27000元，真金不怕火炼？](#)

数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？

近日收到好多私信，要毒蛇博士谈谈这个问题。

由于关注的人不多，迟迟没有动笔，今天借着数字货币回暖的契机谈一谈。

要想对数字货币未来的表现作出预测，首先得清楚这次暴跌的原因。

一些专业报道试图用一月效应（JanEffect）来解释比特币的暴跌，这意义不大。首先，一月效应是在股票市场广泛观测到的，总体来看，股票市场在一月表现都不错。背后的原因是投资者在十二月为了避税，倾向于将亏损的股票卖掉，然后在一月买回来，所以一月股票的表现会高于其他月份。哪怕，在短短的十年数据中，比特币确实在一月都会下降，可能也只是个巧合。因为毕竟一月效应背后的原因在数字货币中根本不适用。

常常阅读毒蛇博士文章的读者，对这次暴跌应该不会意外。毒蛇博士对于数字货币暴跌的三个可能性预测是：1.政府监管，2.数字货币滥发，3.杠杆投资者爆仓。这次的原因很明显是政府监管，准确地讲，是对未来政府监管的预期。路透社获得的一份政府内部会议记录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止虚拟货币的集中交易，同时禁止个人和企业提供相关服务。同时，韩国财长金东兗在广播节目中提到，政府的立场是要规范加密货币投资，因为这是一场大型投机。“关闭虚拟货币交易所依然是选择之一。”

数字货币的投资者该如何面对？

如果数字货币全线暴涨，那么政府必然监管，所以想通过简单的水涨船高获利是不可能的。现今数字货币的价格来说，全面涨一起暴富的可能性不大，倒是全线暴跌一起完蛋的可能性比较大。

山寨币包括分叉币千万不要买。这里面坑太多了。前几天还有一个老朋友找我做分叉币，想法是把价格炒高了就跑。市场上有这样想法的人不要太多。玩这样的币和炒A股的庄股是一样样的，被坑了这么多年，还没长记性？

真心想投资数字货币的，拜托还是多读读区块链的资料，比如说毒蛇博士的资料就是很好的入门资料。以下的问题请着重思考。想投资的币到底有没有技术创新？能不能解决现实问题？和政府监管的关系如何，是本身就是和政府、金融机构合作的模式，会被传统金融机构吸纳还是一监管就必然完蛋？你个人喜欢不喜欢？你能承担多少风险？

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上毒蛇辣评。

比特币大跌迎新年是怎么回事？

加密货币市场市值创下新高，但比特币市场份额却跌至史上最低。

Coinmarketcap数据显示，截至1月1日，比特币市值在加密货币所占比重已经跌至37.41%，为历史新低。这是去年6月以来，比特币市场份额首次低于40%。

(图片来自Coinmarketcap)

截至发稿，比特币市值约2583亿美元。

当前加密货币总市值创下历史新高，达到6902亿美元。

(图片来自Coinmarketcap)

比特币之外的加密货币价格也迅速攀升

过去一周中，比特币累计下跌超6%，而Stellar和Cardano等加密货币同期涨幅都超过了80%。

分析师认为，未来比特币“江湖地位”仍将下降，资金在不同种类的加密货币中轮

动是市场“健康”的表现。

加密货币DashCEO Ryan Taylor 预计，随着更多加密货币项目进入市场，比特币市场份额将持续下降。Taylor 对 Business Insider 表示，一个区块链不可能最完美得满足所有市场需求，如 Ripple 的 XRP 意在改善跨境支付，Dash 则寻求成为电商交流的便利工具。

Business Insider 援引 GFI 集团首席宏观策略师 John Spallanzani 称，从比特币到其他加密货币的轮换正在进行，这一市场行为是“健康的”。

围绕比特币的争议从未停止。

摩根士丹利在12月的研报中表示，如果没有人接受比特币这种支付技术，比特币的价值可能为0。

大摩认为，很难对加密货币进行定价，因为它既不像法币，也不像黄金。

不过大摩的观点遭到比特币拥护者的反对。Bitcoinist 上的一篇文章认为，比特币作为一种加密货币或许真的没有内在用途，但它的底层架构区块链有着广泛的应用。此外，在委内瑞拉和津巴布韦等国家，比特币成为人们躲避通胀寻求生存的机会。

下图为市场份额前列的加密货币在2017年和过去一周涨幅对比，由华尔街见闻整理。

2009年买1000块比特币现在怎么样？

2009年1美元大约能买到1500个比特币，1500个比特币现在值22500000人民币，升值2250万倍。

2009年人民币与美元汇率是6.8 : 1。1000人民币大概是147美元。

1美元在2009年比特币价格低位时能购买1500个左右。换算成美元是0.000666美元一个。147美元能买222727个比特币。

以今天的比特币实时价格计算 222727×15000 美元 = 33亿4000万美元，约合220亿人民币。

2009年花1000块人民币够买比特币持有到今天，总资产是220亿人民币，人生早

已实现了财富自由。

在2009年有魄力花1000块买比特币持有到今天，现在已经实现了财富自由。

比特币涨破27000元，真金不怕火炼？

比特币不管是大涨或是大跌，我认为跟圈外人丝毫没有关系，比特币的辉煌和起起落落，注定只能在特定的人群和圈子里产生反响，于我们局外人而言，我们只当它是传说中的UFO，一点也不现实，存在于虚拟空间看不见摸不的非实物数据，普通人毫无用，就让他们炒作玩家炒吧。

11年12月比特币价格的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于11年12月比特币价格走势、11年12月比特币价格的信息别忘了在本站进行查找哦。